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ЯК ПРОДАВАЛИ В МОНТРЕАЛІ АЛЬКОГОЛЬ. :з6ро іти свій нарід всіма до- вих установ Уіфа'інн з "Союзни- (один з них наііміцнішніі ро- 
Саме тепер засідає в Оттаві парляментарва комісія, яка їй Сягиснн,п,н «ітової культури ми. В основу цего зеязку по- бітнкчий район, Виборзький) 

вестмгує таможенні справи, а одночасно й горілчану справу. 1 ввести fioro ■ кол__° КУЛЬТУР" *л*деію прннціп, ухвалений ще ітрнняли повністю лінію 14-го
Іивестигуе, як горілку привозили до Канади, як її тут перечн- НИД народ» всесвіту . вершим з іздом Рад С.Р.С.Р.. і'ізду партії, осуджуючи пове-
п у вали, а відтак продавали до... Мексико. Переходячи до питання про| Цей прннціп говорять про те, дійку ленінградської делегаті

Комісія виявила вже, що алькоголь лад ували - в вагони і Ксес0ІОЗЧ[ Академію Наук, , шо союзні наукові установи з'їзду. Це сталося ще тоді, по
відправляли з Монтреалу До Форд Ситі на імя якогось Шерера. к-ие*ик 'РХшевський BUÎHa “ожуть утворюватись не инак- ли з'їзд не закінчив своєї ро-
Хто такий той Шерер. де він жне, — в Монтреалі, Форд Ситі чи чив: що *0*,*а*' вигилеяв 5 ",ше- як У «H*' асоціації цих боти, в короткий
а Мексико — невідомо. Відомо лише, що десь жне такий чо- кРа,ж-“і0І<> Академією Наук, установ з республіканськими
ловік. бо на його імя відсилано вагонами'алькоголь. за який 1°3р0бИ“ звязк> “У*10" на>"ков,1мн Установами.
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час. виска да
лася так майже вся ленінград
ська організація.

Таким чином, на велике роз
чарований наших ворогів, ко
муністична партія більшовиків 
після бурного свойого 14-го 
з’їзду єдиною і непобіДИМОК) 

приступає до йелнчезних істо
ричних завдань, що стоять пе
ред нею в сьогодняшннй 
мент

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
ruгта зле робсиюго тії — eexujurk іре разе на nuucsk:

> і un.pu«, «теср і субот)
Нехає Мияне-Ііряірпіг Нехииюте Т'жаристе,,, енорп, і*іми« » Ма

нив Рглаїця. аіипистраше і друкар* иктитьса » У єр Роб Ним;. на po
rt іуі nu і. Нрачицт і Меігрегор. у Ьшишггу, Май М. Попович, секретар.

Dominion Distiller»" брали по $1 00 комісового від "кейса". 
Кудою Шерер віз той алькоголь з Форд Ситі до Мексико і — 

також невідомо. Взагалі, у Форд Ситі за вагонами алько- 
голю сліди пропадали, як пропали вони й за Шерером.

Міністер цла Бойвін запитав І регорі Джорджа. менаджера 
Dominion Dislillen. " в Монтреалі, чи можливо було відсила

ти алькоголь кораблями з Форд Ситі через Злучені Держави до 
Мексико і чи є з Форд Ситі до Мексико такий водяний шлях.
На це Джордж з усмішкою відповів, шо може ладунки пішли

\

ІСТОРИЧНИЙ З'ЇЗД КОМПАРТІЇ 
БІЛЬШОВИКІВ.$4.00Передплата на рік ..........

Адреса :
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor Pritchard Are and McGregor St,
(Стаття д.ія “У.Р£." з Радянеккх» Ук/ніїни.) мо.

Winnipeg. Man, Canada
Гарячі суперечки на з'їздіКоли в грудні 

комі продавано Москві засідав 14-нії з їзд ко-
1925 року в наша державна промисловість 

це якась мішанина соцінлі-
иікаговськими каналами, я* ще тільки копаються 

• Так то комісія ніяк не може допитатися. принесли партії величезну ко 
ристь, 00 вониПОБІДА КОМУНІСТІВ В ЕДМОНТОНІ алькоголь і де той чоловік, що на його імя відсилансГМаиже шо муністичної партії більшовиків, зму з державним капіталізмом. 

* другий день ваг"Н алького.ік>. Продавці кажуть, шо отримува- h°.m на цьому з'їзді велися га- Наші концесії дійсно є дер
ли гро цій за проданий

Розуміється, держава за ’Гой алькоголь

як найкраще 
вияснили ирінціпову ленінську

lo лінію Парти для всієї партійної 
маси.

рячі дебати но важним питан- жавним капіталізмом, тому, ц 
не отримала того. ннм- Ч>° стоять в сьогоднішний .в них бере у ч а суТ^Ттр іівігтії и 11

алькоголь і не знають від кого,
а також для безпартій

них робітників і селян не 
мі I.P.V.P.. але. и всього 

Дискусія закінчена,

В вівторок, 9 лютого. 1926 р., відбулися в і лмпнтоні, Ал _ „ „ „
берта, річні збори Центральної Ради Каналій ' юся а Р.-Смрк, з комерційної проспективної День перед працюючими не капітал,ст, але піл-контролен,
... едмонтоиського дистрікту. Л,ве крило К ІШ. видвигнуло сво- ісошищ., каже, що держава тратила на цечу бизнесі міліон|™ькм Радянського Союзу, а- держави - так сказав і тов. 
їх кандидатів до ек «скутивн і цілий список лівих зістав вибра
ний.

пль- 
свїта. 

але ився міжна- Ленін.ле н цілого світудоларів річно.
Та це дрункці. Он чоловік затратився, що купував 

Дорога з Форд Ситі до Мексико затратилася... 
алькоголь затратився...

Коли-б ще хоч не затратилася пар.тяментарна комісія, яка 
1ЩГЄСТНГГЄ--ЦЮ а.твуиголтчит-справу:-----

А.те-ж нашу велику держав- Ло,>Ре Вивчає зараз вся партія.
Ось про що йшли суперечки

;,.іь-фОднн контрреволюція раділа
1 онтрреволюційна емігрантська н\ промисловість

і преса, а зй нею і вся буржуазна жна називати державно-кані- на 3 ї;,ді 1 ІКЬ 11 к вирішив ці су -
перечки Історичний 1 4 - Il il з'їзд.

1іГТОрИЧТ)ИМ

звати його ще" її тому, іцоДіїї

коголь ЗОВСІМ не MO-На голову вибрано т. Дж. Лейкмана. комуніста, 47 голоса
ми проти 31, які дістав його опонент з правого крила. На за- 
с і упни к пі тав вибраний більшістю 2. голосами т. /їж. Менц, 
майнер і Беверлей і член майнерськоі юнії. На секретаря ви
брано т. Армстронг.і 50 голосами проти 31, які дістав його 
опонент.

самий

Коли говорять
цщщ.. лі.к.инеш—н-ро-,—рккзквгТ--'-кян-ітадістинієиєє-'г-то-тут 
більшовиків в повній надії, що ба розуміти капіталіста, 
вже мовляв аж тепер 
прийшов більшовикам, 

бе з'їли.

преса світа роздували сенза- талістиЧною.
МИ Щіжимзз- -на—.----- .тре^ 

що ви-
кінець зискує для 'наживи робітника. 

Самі А радянська промисловість н.і-

Рофтник
і їзді пере іменовано 

партію із Р.К.ПДб.) (Росій
ська Комуністична 
(більшовиків) >111

цьому

Коли віритїГ англійській ліберальній газеті
то праві, на чолі і бувшим президентом Летгемом. 

перелякалися успіху комуністів І внесли резолюцію, щоб ви
бори фіНИйСпВ'їГо' се кретаря та контрольної комісії відкласти- 
до слідуючих зборів, які відбудуться два тижні пізніше.

З тої побіли комуністів англійська буржуазна га1іета 
Edmonton Bulletin " дуже н, вдоволена , вона напала на комуні-

Edmonton І Іартія 
В.К.11.(6.)НА ШПАЛЬТАХ ГАЗЕТ ходитЦся у руках робітничо-се- 

Але з'їзд закінчився і партія .пінськім держави, і жадного 
вийшла далі до роботи єдино- приватного капіталіста тут не- І Всесоюзна Комуністична Пар 

Радість ворогів Радвлади має і коли

h4’Bulletin
I

(більшовиків )ТІЯІ ю. ця наша промисло- 
то значить в лін ій.. T kd ч у к

К.1Н|ІИН,Н.'..1Н. ік і іуді р
СЕМЕН ВІТИК ЧЛЕНОМ 

І(.П.(б.)У.
іменшилася. Притихли. І зара V вість росте, 
може

ЯК ПАТРІОТИ “ПРОСВІЧУ
ЮТЬСЯ". и не слід було би вже й сності росте еоціялі їм 

писати про це. Але, ріжні контр Хто инакше думає, 
революційні газети російської той не вірить в соціалістичне 

української еміграції ігродов будівництво радянської 
в. жають писати всякі нісенітниці

значить,Семен-Вітйк, бувший голова Іоннії Час" (львівська Фастів і проливає сльози за угодовцями. Не забіла вона згадати 
"добрим словом" і українських робітників. Шо ця лібе- Трудового Конгресу в київі. на пгістська газета) 

воно й не диво, бо річні збори Ка- якому він зовсім стратив б у ці-ri, З ЩОДЕННОГОпише дещо та 
їіро товариство "Просвіту'

владиральна газета сердиті-си 
палійської Партії Праці едмонтоиського дістрікті з ентузіяз-! голову, написав обширного ли
мон ухвалили резолюцію, в якій висловлюють надію, що про-. ста до Ц.К. Комуністичної Пар- 
віиціональний уряд Алберти буде далі продовжати інвсстига- тії"(більшовиків) України, яко- 
цію господарювання минулого ліберального уряду і не ли- го читаємо в харківських "Ві- 
ніить в своїй інвестигаціі "каменя на камені■* та потягне до від- стях" з 31. січня. В листі Семен

так сказав з їзд лєнімград- 
Галичині. Пише, іі цифри по- і звичайно доходять не раз до ським товаришам і всій партії.

нечуваних брехень. По цим ві ЖИТТЯ.Ще спорили ленінградці і по 
домостям доходить майже до питанням відношення нашої 
того, шо Ленінград наступає партії до селянства, 
на Москву, що тут у нас в Ра- Всім відомо, що з розвитком

економічної політики Батько роз.іожнв 
самими більшови- куркуль на селі міцніє, і стані- се.і "Bon Г>нг Юніон Ііюлетин"

дає. Ось вони
-Число членів, які заплатили вклад

ку до Товариства, впало дуже низь- ПРОТИ І ЕМЬЛЯРЕТВЛ.ко в поріннанню до числа 1924 року".
А саме: в 1924 році заплатило вклад- дянському Союзі війна розпо- нової 
ку 4,223 членів, а в 1925 році запла- ча.іасн між 
гило лише 6,159 членів, хоча по Чи-

■ічальности тих. хто "пльондрував гаманці населення неї про-;Вітих перечислив свої заслуги 
вінції" ШІСТЬ чиперед працюючими починаю- 

прзливати кро- чи з 18-ти років свого життя і 
І до нинішнього дня. Одинокою

Тож є чого ліберальній газеті сердитися і 
кодиличі сльози та старим президентом К.П.П.

Вибір комуністів до екзекутивн Канадійської Партії Пра- і чорною плямою на совісти Ві

ками
“е ; на багнети, на кулі.

Тому отже, хоч з деяким о

війна дійсна кровава чи твердо на ноги в економіч- і значив купони "футбол геймтальнях е вже близько 120,000 членів! 
і чому-б усім членам Читалень 
стані членами Товариства?!

йому розумінні, він старається компетишеп 
всякими способами завоювати Я значу чотири, л тобі о-Ш в едмонтоиському дистрікті свідчить, шо робітництво чим тика, як це він сам иризнаєть- 

раз більше зневірюється в роботі Й “відданості!" робітничій ся, лежить трудовий Конгрес, 
справі ріжних угодовських лідерів і все більше прислухається Ось що про це'пише Вітнк: 
до голосу коміністів та схиляється на їх бік. Робітництво fie
рестає Вірити в безконечні обіцянки, в Солодкі (брехливі ) СЛО- 'У дрібно-буржуазних урядах Захід

ної України, але. на Трудовому Кон
гресі у Київі я сіанув по другому бо
ці барикади.

До них провин зі ляд ом револю
ційного пролетаріяту я отверто при
таюся, хоча завсігди бажав я навя-

мо у згаданому Звіті жалі, то не по- таненням, я рішив написати цю собі і політичний вплив на всю ставляю два, 
могли ані звичайні обіжники, ані ре- статейку про 14-ий з'їзд, 
золкіції на анкетах, нарадах і за
гальних зборах, ані відповідні статті
в усій пресі, віо зверталися зі зазива- Чорти оільшовиків 
ми до членів "Просвіти" і до всіх

сказав він івер- 
може типро,селянську масу. Це ясно і без- гаючись до жінки 

цеп історичний з'їзд ленінської спормо. І хто цього не добачає, щасливіша..:
Тату! і“Шо правда відкинув я співучасть той попадає в нездоровий у - 

І Іншу не на те, щоби розби хил недооцінки небезпеки кур- 
брехні емігрантських j куля.

контрреволюційних нікчемних Але, ще .більше нездоровий ти 
газеток, а на те, щоби украй і- Н небезпечний ухил у того, хто

-,.1-

Мовчи!
Та я вам макі щось сказа

на демократії і її, хоч-би н добровільних, наймитів-серед робіт
ничої кляси і йде за ясним клясовим проводом комуністів. 
Робітництво Едмонтону її околиці в цім випадку показує при- 
мір робітництву митних місцевостей Канади.

грнмалян! Ніщо не може спонукати вати 
хоч би кількадесять тисяч отих “най-
свідоміших патріотів" на кілька иі-

А ти не бачиш, що я затонів національно свідомого україн
ського населення, щоби заплатити два ським -робітниках) і фармерам переоцінює небезпеку куркуля, питий J 

вкладки!!! Канади коротенько з’ясувати1 забуваючи зовсім про основну 
історичне значіння цього з’їз- фігуру нашого хліборобства

З консервативної газети Kilmolitmi Journal "ДОВІДУЄМОСЯ,, ,. ,, зати зви нш з революційною боро ти
шо елбсртіГіська секція Канадійської Парти І Ірані скликає про-(бою селянсько-робіїничих 
ВІНЦІОНаЛЬНу конвенцію в ЕДМОНТОНІ на 2. КВІТНЯ 1926 р. Всі проводом Комуністичної Партії, а 
політичні іі індустріяльйі організації в Л іберті, що є злу • 1920 ропі я в иайбіїьш рішучий спо

сіб станув проти польсько- шляхет-

Хлілічина пройшовсязолоті річно -“Членської 
Ганьба і сором..:"

ію ха-
мас під ТІ,

Видно, що вже самим патрі-1 -- 11 т;іко'к Т1 суперечки, шо і про середняка, як це вийшло 
отам "Просвіта” не потрібна. "ї-111 на цім. з ізді. Цс якраз н l’y 
(Не змішуйте “Просвіти” з 
просвітою.)

Що тобі такого? Чи ж не 
бачиш, - що я сушу собі гтїлт)-ієнінградців.

Об а ці ухили нездорові і з ву ? 
ними партія повинна вести рі
шучу боротьбу, ламятаючи, що дещо про yç 
другий ухил в цій справі є 
більш небезпечний і може при- ку пони

мені з лровінціональним тілом Канадійської Партії Праці, ма
ють право вислати іїа провінціональну конвенцію своїх пред-

пору, тому, що зараз в С.Р.С.Р. 
вивчаються детально постано
ви з'їзду не тільки всією пар
тіє ні, але і всією робітничою 
клясою і селянством. '

Так отже до самої справи. 
! 1-ий з’їзд найстаршої в світі 
Російської Комуністичної Пар
тії (більшовиків) 
двох-тижневої роботи 
чивея в Москві її -го грудня 
1925 року, має величезне істо-

ського походу на робітничо-селян
ську владу". Я якраз хочу вам сказатиставивши Ви клявши всіх петлюрівців 
за те, що звели iïorot свого 
довжезного листа Вітйк закін
чу є ось як:

Едмонтонська міська організація К.П.Л. робить всякі при
готування, щоб конвенція відбулася як найкраще. Треба тіль
ки подбати, щоб всі відділи бу.іи и< цій конвенції зареирезен- 
товані. Кожна політична чи індустріяльна організація, що -на
тужить до К.ГІ.П, і Числить 25 членів

Візьми та мозначй цих дваКІННА ПОЛІЦІЯ У ЛЬВОВІ.

А ви ніби не чули ?
Що?
Там сьогодня говорили,

“Діло” з 28. січня пише, що 
"Я прийшов до глибокого упевнен- 11 а вулицях Львова появилася 

що тільки шлях комуністичної польська кінна поліція. Ось

вести до поганіших наслідків 
чим перший.

Спорили ще ленінградці і
партійно - організаційні шо члени організації не новіт

ні бавитися гемблярством. Я це 
ни оставалися тільки величе- го не знав. А ви вже так баї а- 
Зною меншістю 65 голосів про- то грошей витратили за дар-

Коли треба для орГаніза-

має право вислати од- ^
ного делегата, тоб то по одному делегатові на кожних 25 чле- парти, на дорогі визволення робітни- шо “Діло" про неї пише 

чо-селянськнх мас з ярма всесвітної 
Зазначуєм-), що вище наведені вісти подаємо за едмонтон буржуазії, є правильний, що цей

йіо після про
закін- справи, але,у всіх випадках воїне.

“Іічера появилось на вулицях Льво-
прнмий шлях ленінізму довів до ство- ва вперше ЗО^кінннх поліцаїв, при- 
рення української держави, шо сто- браних у залізні шоломи з волосяни- 

та лігтямн стогнала в чужому ярмі й в ми китицями, шо нагадують зовсім ричне значіння
ською англійською буржуазною пресою, А було-б дуже до- 
бре, коли-б справу річних :іборів К.І1.ІІ. едмонт. дистрікту
скликаний конвенції албертійської секції К.ГІ.П. висвітлили на чужій неволі, та що диктатура проле- австрійських драгунів. Подаємо це 
сторінках "У Р Н." едмонтонські товариші, які є в курсі діла, і таріяту єдина дає мож.тивість до со- до відома приізжих, які можуть нвля- 
Писати про такі справи до Газети треба зараз ПІСЛЯ ТОГО, як 11іяльного й національного визволе», катись, побачивши їх вперше. Полі-

ня всіх робітничо-селянських мас. паї внілядають як на малюнку. Ко

ти 559.
Справа не в тім. що лєнін- ції, то у вас не вистарчає, а 

градська делегація спорила на кожного тижня по півтора до- 
з'їзді і обстоювала свою дум

мо.
І lu перше ТОМУ, що він про

ходив в надзвичайно складній 
обстановці внутрішнього жит
тя й соцінлістичного будівниц
тва радянських країн, і по дру
ге тому, що ньому з'їздові до
велося боротися З НОВОЮ 011(7* 
зицією, що загубила основну 
лінію ленінізму.

За 8 років по революції, ра
дянська влада, під керовниц- 
твом комуністичної ленінської 
партії, зміцніла і йдучи шля
хом. що вказав його Ленін, при да",
допомозі нової економічної губкому, вже після того, як 
політики (непа) піднесла наше партійний з’їзд виніс свою по- вмішалася мати, 
народне господарство майже 
до такого становища, як воно

' При кінці січня, ц. р., відбув- Директорія, не змогли розви- було до війни, 
ся в Київі пленум Укрголовнау- зати цього питання, що має Зараз перед партією, перед 
ки, в якому взяли участь, крім для української культури вели- радянською владою і перед всі- 

: представників влади, представ- чезне значіння. Тільки радян- ми працюючими стоять ве.іи- 
! пики ріжних наукових установ ська влада почала твердо пе- чезні завдання всесвітнього Ось це важно,
України. На пені пленумі ви- реводити в життя цю ідею. У- значіння це будівництво со- найвищий партійний орган і ку.х 

І ступив також з промовою ака- країнське суспільство вбачає в ніялізму. | постанови його обовязкові для
демнк Михайло Грушевський, цьому симптом того, що ра- Чи закладаємо ми підвалини всіх партійних організацій 
який сказав, що він виступає, І дянська влада бере на себе зав-іДо соціялізму? Чи будуємо ми для окремих членів партії

лара на "компетишеп" то ви
ку. Спорити і обороняти свою старча*! Я не будувони сталися, а не місяць, або два пізніше. І тону бажаю щиро стати в рядах ли глядиш на них, мимохіть нагаду- 

революційного пролетаріяту як член еться старий дотеп, що піші поліцаї 
Комуністичної Партії (більшовиків) стоять на тій самій вулиці на те, що

би вважали па кінних і ме дали їм 
злетіти з коняки*1.

.значити і
Думку можна, на це и склика- не хочу, аби ви іначили. Я не 
ються партійні з’їзди, щоби на хочу, аби вас викинули 
них провірити всі шляхи, яки- ґанізації 
ми йде партія. А справа вся в бо вас викинуть!.., 
тім, що керуюча Група ленін
градської організації вела не- слухати лекцію від свого мало- 
правильну лінію там в себе на го синка і він ска^їГв: 
місці в Ленінграді.

Газета “Ленінградська 11рав- 
орган

і ор-
Не злачіть більше,України”.РІЖНІ НОТАТКИ 1 Комуністична Партія (б.) 

>"країни прнняла цего блудно
го сина в свої ряди.

І
Коментарі злишні Батькові аж ніякові було

Газетяр,
РАДУЮТЬСЯ І ВЕСЕЛЯТЬСЯ.

Американський журналіст Артур Брнсбейн пише в Гірсто- 
вих американських газетах про ту велику радість, яка запану
вала між спекулянтами всіх родів після того, як вони почули, 
що 150,000 майнерів твердого вугля після довгого страйку вер
нули до роботи, не добившися того, за що боролися.

Другою великою радістю для спекулянтів було — 
шенни американським урядом іиходивого податку. Спекулян
ти переконалися, каже Артіт Брнсбейн, шо "демократична 
справедливість" ще не зниклі з грішної землі.

Коли то вже працюючі подумають над тим, щоб стягнути 
на землю свою справедливість?

ЦІКАВА АРИТМЕТИКА.

То я напишу на твоє імя. 
Я нє хочу, бо мене можуть 

ленінградського виключити з відділу СУРМ!
Запиши па Дмитруни,

він ще не

М, ГРУШЕВСЬКИЙ ПРО РАДЯНСЬКЕ 
КУЛЬТУРНЕ БУДІВНИЦТВО станову по спірним питанням належить до організацій 

вела політику проти цієї по
станови, обороняючи окремі на мене! 
пу нкти резолюції, що їх ї ї ІД Дмитру НІ,о 
не приняв величезною більші- схоче записатися до СУРМ. На 
стю голосів

змен- Я не хочу, аби ви писали
сказав плачучи
Я росту і скоро

мене не пишіть!
То я запишу на Миха.іін-бІ?-ж з’їзд

І на Михалінку не пишіть, 
і бо вона виросте і її не схотять 

Ні- приняти до СУРМ.
А що-* л зроблю

’
Ми часто чуємо глузування над робітниками тих, які лю

блять над робітниками глузувати. Вони кажуть: хочеш бути
багачем. Складай що дня по доларові і за міліон днів, будеш як представник тих культурних дання завершити ту величезну соціялізм, і чи зможемо ми хто в парти не має права оспо-
мати міліон доларів^ українських кол, що нетерпля- роботу в галузі культурного збудувати його в себе не див- рн.вати і* і мусить їх тільки всім?

Але що є глузуванням для робітників, те є звичайною річ- че чекали роботи сесії Голов- будівництва України, ' шо над лячися на те, шо кругом нас виконувати
чю для великих компаній. Наприклад, Синклейр і Стандард науки в Київі. Ця сесія розвя- нею працювали поколінйя у- панує ше скрізь буржуазний Ленінградська організація
нафтова компанія в Злучених Державах підвищила ціну на о- зала низку дуже важливих ли- країнського громадянства”. лад і приватний капітал? s таким чином порушила старі с.іа 
лин цент на гальоні газоліни. Ця компанія, каже американ- тань, що хвилювали не тільки Далі академик Грушевський Оце і є ті питання, шо довко- традиції більшовицької партіі,
гькнй журналіст Артур Брнсбейн, збільшаючи по одному, цей- українську інтелігенцію, a.iê й сказав: “Українське суспіль- ла них на з'їзді розгорілися та- чого в історії партії більшови- показували на
гові на гальоні газоліни, \|}>ільософуе в той спосіб : широке українське робітничо-, ство з великим задоволенням кі живі диску сії. ків ше ніколи не траплялося. плакав Івась.

зустріло факт організації в Велика меншість з’їзду, це З'їзд осудив ^ленінградську 
купує десять “Цей .пленум — сказав ака- Харкові"Т-ва культурного звяз- ленінградська делегація з т.т. опозицію і поставив 

або двайцять гальоні в газоліни на день. Зате той цент на га- демнк Грушевський — є для ку України з Европою та Аме- Зіновєвим і Каменевим на чо- всяким дальшим дискусіям. От ліпше вкинь в кухню,
льоні зробить велику ріжницю для тої компанії, яка продає по нас великим святом. Ідея утво- рикою. Це свідчить, що уряд лі, старалися доказати, що на- Разом зі з’їздам осудили ви- згодилася мати,
сто міліоніе гальонів газоліни на день. Сто міліонів цен- рення Всеукраїнської Академії |робітничо - селянської держави ша державна промисловість не ступи ленінградців і всі важні- Глянув чоловік на заплакані
ті в зробить один міліон доларів. Один міліон доларів денно — Наук відноситься ще до 1917 j в повній мірі виконує далі ста- є чисто соціалістичною. Вся- ші організації більшовицької очи дітей, зібрав газети 
винесе 365 міліонів доларів на рік”.

І Оце й значить: “3 кожного по нитці, голому сорочка”.

»
і тим

Киньте в кухню.
Ta-ж я заплатив за ці чи-

Я таки не хочу, аби члени 
вас пальцями,

“Один цент на Гальоні в нашій просперуючій країні зро- селянське суспільство, 
бить дуже маленьку ріжницю для Покупця, який

1 я також не хочу, 
кінець дав Дмитруньо.

до-

І... в
року, але ні Центральна Рада, ре завдання українського су- кими оговорочками лєнінград- партії С.Р.С.Р. Два найбільші піч! 
ні гетьман Скоропадський, ні спільства, а саме завдання омські товариші доказували, що|партійні райони Ленінграду Драпака.

.... .


